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Untere Armierung , 1:50

Ancodübel nach verlegen der
unteren Armierung versetzten!!

Achtung: Obere Armierung , 1:50

Bei allen Aussparungen
und einspringenden Ecken

je 2 ø 10, LL LLunten + oben

(Zulagen in allen 4 Ecken)

Schnitt A - A , 1:50
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Bezeichnung

NA3-0215

Gesamthöhe der Anker bei
ancoPLUS  ist: h  (mm)R

A

ancoPLUS  RAnzahl Anker pro 

Kennziffer fur den Durchmesser
(gemäss Tabell "Typ", links)

N =
ungleiche Enden beachten
ungleiche Ankerabstände!!N

Einbaurichtlinie für
ancoPLUS - Durchstanzbewehrungen

1 Die ancoPLUS- Durchstanzbewehrungen werden

Im Bereich der Durchstanzbewehrungen dürfen keine horizontalen
Leitungen (Elektro- und Hausinstallationen) durchgeführt werden

ancotech ag
Industriestrasse 3

Spezialbewehrungen Tel: 044/854 72 22
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Das Ende des  Montageeisens muss mit dem Stützenrand2

Die genaue Lage der ancoPLUS - Durchstanzbewehrung

3

muss vom Polier kontrolliert werden.

Massangaben siehe Bestellliste Ancotech

4

auf die untere Armierung gestellt und mit ME befestigt.

bündig sein. Bei Stahlpilzen ausserkant Pilz bündig.
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Gilt für alle Durchleitungsplatten

Gilt für alle Durchleitungsplatten

nach verlegen der 1. + 2. Lage
Anco Typ NJ4-0375

auf die untere Armierung binden

Anco Typ NJ4-0375
nach verlegen der 1. + 2. Lage
auf die untere Armierung binden
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